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ATA DA 1º SESSÃO SOLENE DE POSSE E ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA

ATA DA SESSÃO SOLENE PARA INSTALAÇÃO DA 16ª LEGISLATURA, POSSE DOS VEREADORES ELEITOS E ELEIÇÃO DOS
MEMBROS DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RODOLFO FERNANDES-RN.
Às 11h:00 do dia 1º (primeiro) do mês de janeiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sede da Câmara Municipal de
Rodolfo Fernandes/RN, situada na rua Niná Negreiro, nº 100, Centro, Rodolfo Fernandes/RN, realizou-se a 1 º (primeira)
sessão Solene do ano em curso, cujos objetivos focados foram a instalação da 16ª Legislatura para o quadriênio 2025/2028,
posse dos Vereadores eleitos e eleição e posse dos membros da Mesa Diretora para o biênio 2025/2026.  Consoante previsão
legal prevista na lei orgânica municipal e no Regimento Interno da Casa, a Sessão tem natureza solene e será presidida pelo
Vereador de maior idade desta Casa. Com esta condição de vereadora mais idosa da Casa Legislativa coube a Senhora
FRANCISCA ERINAIDE FREITAS NEGREIROS PESSOA, a condução dos trabalhos.  Previamente a abertura da sessão e
instalação dos trabalhos, ocorreu a formação da Mesa, a qual foi composta pelos Vereadores EWERTON VICTOR PEREIRA
MENDONÇA, FRANCISCISCA ERINAIDE FREITAS NEGREIROS PESSOA, FRANCISCO MILIANO BARBOSA FREITAS, MARIA
EVANEIDE BEZERRA DE ALMEIDA, PATRICIA REIJANE SILVA GURGEL, RENATO MENEZES DE BRITO JUNIOR, RUAN
RODRIGO FREITAS DIAS, STEFANYE CAVALCANTE NUNES. Mesa composta, foi executado o hino Nacional Brasileiro e o
Hino do Município, e, na sequência, a Senhora Presidente: declarou instalada a 1ª SESSÃO SOLENE DO ANO DE 2025, a qual
prenuncia a legislatura para o quadriênio de 2025 a 2028, cujo objetivo primordial é dá posse aos senhores vereadores eleitos
no último pleito eleitoral, realizado em 06 de outubro do ano próximo pretérito e a realização da eleição e posse da nova mesa
diretora para o biênio 2025/2026. Neste ínterim, convidou o vereador eleito o Sr. RUAN RODRIGO FREITAS DIAS para servir
de secretário na presente sessão, oportunidade em que determinou a este que procedesse com o recolhimento dos diplomas e
das declarações de bens dos Senhores Edis, caso ainda não tenham sido entregues na secretaria.  Após os procedimentos de
praxe, a Senhora Presidente passou a informar aos senhores Edis todo o ritual a ser observado com vista ao ato de  posse.  
Então, pediu a atenção dos colegas e explicou que passaria a fazer a leitura do termo de compromisso e logo após, o secretário
faria a chamada nominal e a cada nome anunciado o Vereador ficaria de pé e responderia ÄSSIM PROMETO”. Tudo acertado
passou a fazer a leitura do TERMO DE COMPROMISSO com o seguinte teor:  “PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO
FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, REGIMENTO INTERNO DESTA CASA, E AS
DEMAIS LEIS, DESEMPENHAR COM LEALDADE O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO E TRABALHAR PELO PROGRESSO
DO MUNICÍPIO E BEM ESTAR DO SEU POVO".   Concluso a leitura do termo de posse, passou-se ao ato declaratório de posse
firmado pela Senhora Presidente nos seguintes termos:  DECLARO EMPOSSADOS PARA A LEGISLATURA QUE TEM INÍCIO
HOJE DIA 1º DE JANEIRO DE 2025 E TÉRMINO EM 31 DE DEZEMBRO DO ANO DE 2028, OS VEREADORES QUE NESTA
SESSÃO PRESTARAM COMPROMISSO DE POSSE. Concluso o ato de posse a sessão teve prosseguimento com os preparativos
da eleição da Mesa Diretora para o próximo biênio. A primeira providência adotada foi a suspensão da sessão por 10 minutos
para que os interessados em participar da eleição da Mesa Diretora formulassem pedido de inscrição de chapa ou candidaturas
avulsas perante a Secretaria Legislativa da Casa. Transcorrido o prazo concedido para inscrição de chapas e/ou candidaturas
avulsas, os trabalhos foram retomados oportunidade em que a presidente passou a discorrer sobre o processo da eleição e
escolha da Mesa Diretora.  Informou, ser competência da Câmara, eleger a sua mesa diretora, nos termos previstos na Lei
Orgânica  Municipal  e  no  Regimento  Interno,  os  quais,  estabelecem os  requisitos  para  o  preenchimento  dos  cargos  de
Presidente, Vice Presidente, 1º Secretário e 2º Secretário da Mesa.  Feitas tais considerações e tendo sido constatada a
existência de quórum suficiente para a realização da eleição, passou-se especificamente ao Processo de Votação. Informou que
se encontravam protocolado(s), na secretaria da Casa Legislativa, 02 (dois) pedido de registro de chapas, sendo uma, integrada
pelos vereadores: FRANCISCO MILIANO BARBOSA FREITAS – PRESIDENTE; MARIA EVANEIDE BEZERRA DE ALMEIDA –
VICE-PRESIDENTE; RENATO MENEZES DE BRITO JUNIOR– 1º SECRETÁRIO; FRANCISCA ERINAIDE FREITAS NEGREIROS
PESSOA– 2º SECRETÁRIO, a qual  passou a ser denominada de Chapa 01,  e o outro,  apresentado pelos seguintes Edis
 MINERVÂNIO MENEZES OLIVERIRA  - PRESIDENTE, RUAN RODRIGO FREITAS DIAS – VECE-PRESIDENTE, PATRICIA
REIJANE SILVA GURGEL – 1º SECRETÁRIA, EWERTON VICTOR PEREIRA MENDONÇA – 2º SECRETÁRIO, a qual passou a ser
denominada de Chapa 02. Apresentada as chapas, tempestivamente inscritas, indagou dos presentes sobre a existência de
eventual impugnação. Ante a inexistência de impugnação às chapas inscritas, passou a discorrer acerca do procedimento da
votação propriamente dito. Conforme a nossa Lei Orgânica e o Regimento Interno a votação para eleição da Mesa Diretora dar-
se-á de forma nominal e aberta, ou seja, o vereador será anunciado pelo nome, oportunidade em que manifestará o seu voto,
respondendo a seguinte indagação: COMO VOTA O(A) SENHOR(A) VEREADOR(A) PARA A ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA ? ( 
 ) Chapa 01  (   ) Chapa 02 . Passou a palavra ao Secretário RUAN RODRIGO para que fizesse a chamada dos vereadores e a
devida confirmação de voto.  Seguiu o Secretário indagando: Como vota o senhor vereador: 1 - MINERVÂNIO MENEZES
OLIVEIRA: (    )  Chapa 01  (  x  ) Chapa 02;  2 - RUAN RODRIGO FREITAS DIAS: (     )  Chapa 01  ( x ) Chapa 02;  3 -
FRANCISCO MILIANO BARBOSA FREITAS: (  X )  Chapa 01  (    ) Chapa 02; 4 - FRANCISCISCA ERINAIDE FREITAS
NEGREIROS PESSOA:  ( X  )  Chapa 01  (     ) Chapa 02; 5 - MARIA EVANEIDE BEZERRA DE ALMEIDA:  ( X )  Chapa 01  (   )
Chapa 02; 6 - PATRICIA REIJANE SILVA GURGEL: (    )  Chapa 01   (   X  ) Chapa 02; 7 -STEFANYE CAVALCANTE NUNES: (   
X   )  Chapa 01   (     ) Chapa 02; 8 - EWERTON VICTOR PEREIRA MENDONÇA: (   )  Chapa 01  (  X  ) Chapa 02; e 9 - RENATO
MENEZES DE BRITO JUNIOR: (   X   )  Chapa 01  (    ) Chapa 02. Concluído a votação, informou para efeito de registro que o
resultado foi o seguinte: a Chapa 1 – obteve 05 votos e a Chapa 02 obteve 04 votos. Com este resultado proclamou eleita a
chapa  01,  composta  pelos  seguintes  vereadores:  FRANCISCO  MILIANO  BARBOSA  FREITAS  –  PRESIDENTE;  MARIA
EVANEIDE  BEZERRA  DE  ALMEIDA  –  VICE-PRESIDENTE;  RENATO  Menezes  DE  BRITO  JUNIOR–  1º  SECRETÁRIO;
FRANCISCA ERINAIDE FREITAS NEGREIROS PESSOA– 2º SECRETÁRIA, ensejo em que reconheço a legitimidade da nova
Mesa Diretora eleita  para o biênio 2025/2026.  Neste momento transmito a palavra e a condução dos trabalhos ao Senhor
FRANCISCO MILIANO BARBOSA FREITAS eleito  e  empossado  presidente  desta  augusta  casa  legislativa  para  o  biênio
2025/2026. O presidente recém empossado assumiu a condução dos trabalhos e no ensejo fez uso da palavra, agradeceu aos
colegas pelos votos , na sequência facultou a palavra aos Senhores Edis, oportunidade em que fez uso  todos os vereadores, os
quais, agradeceram o apoio dos familiares, colegas e de toda a população, Após a manifestação dos Senhores Edis a palavra foi
facultada as autoridades convidadas ensejo em que fez uso a Prefeita eleita Ana Claudia Almeida Cavalcante e o empresário
Wilton Monteiro. Com o encerramento  do cerimonial o que se deu às 12h ,  o Senhor Presidente suspendeu a sessão por 10
(dez) minutos para que fosse procedida a lavratura da ata, a qual, após lida e achada conforme foi  aprovada e segue assinada,
por mim presidente, Vereadores e demais interessados. Após declarar encerrada a sessão especial o Presidente da Casa
convidou os Vereadores, autoridades e o povo em geral para a posse do Prefeito e do Vice, aprazada para logo mais às 17h na
rua Manoel Nobre, em frente ao Palácio, Francisco Germano Filho.
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